

29 сентября по инициативе территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай в управлении образования Кош-Агачского района состоялось заседание координационного совета с директорами школ и заведующими пищеблоков. На заседании обсуждались основные вопросы, касающиеся организации учебного процесса: транспорт, питание школьников, подготовка и ход отопительного сезона.

На совете был проведен построенный по классической схеме (вытягивание билета, подготовка и последующий ответ) импровизированный экзамен на знание санитарных норм и правил директорами и заведующими пищеблоков школ. К сожалению, экзамен показал слабую подготовку более чем у 20 процентов ответственных лиц. Остается надеяться, что к следующему координационному совету, который состоится 28 октября, отстающие исправят свои недоработки.